Instituto de Triagnostico Integral de la Mujer Mueva El ennedy Calle Décima Este entre Cy In

Guayaquil, 29 de Diciembre del 2000

REF: 23937-H-98 REEM: 964811-11-98

Señor Doctor.

Carlos Delgado Ramos Ciudad -

De mis consideraciones:

Cimpleme comunicar a Ud. que la Junta General Ordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía INSTITUTO DE DIAGNOSTICO INTEGRAL DE LA MUJER "INDIM S.A.", celebrada el 31 de octubre del año 2000, tuvo a bien designarlo a Usted. PRESIDENTE de esta Compañía por un periodo de CINCO AÑOS.

En estas altas y delicadas funciones, usted reemplaza al doctor Héctor Vera Vélez, mismo que renunció, cuya Presidencia la ejerció desde el 22 de diciembre de 1998, fecha en que fue inscrito su nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

Dentro del ámbito de su competencia y conforme lo dispone el Estatuto Social de la Compañía, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Companía, sólo en caso de subrogación al Gerente General.

La Compañía INSTITUTO DE DIAGNOSTICO INTEGRAL DE LA MUJER "INDIM S.A.", se constituyó mediante escritura publica autorizada por el Notario Quinto del cantón Guayaquil, Ab. Cesario Condo Chiriboga, el 27 de enero de 1998 e inscrita en el Registro Mercantil el 31 de marzo de 1998.

Atentamente.

DRA. NELLY PARRA PAREDES
SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

RAZON: Dejo expresa constancia que acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía INSTITUTO DE DIAGNOSTICO INTEGRAL DE LA MUJER "INDIM S.A.", para el cual he sido designado.

Guayaquil. 29 de diciembre del 2000

DP. CAPLOS DELCADO BAMOS CEDULA DE CIUDALMATIA # 0901977223

DOMICILIO ANCIONADA DE LAGO SIN

VIA SAME DECHEON - ENTREPIOS

En la	presente	fecho,	pueda	jnscriţo	este
Nombrami	ento de		resto,	cente	
Folio(s)	797	14/	Registro	Mercanti	Ilio.
10	8649	Repertori	la No.	2555	38
Se archive	in los C	omproba	intes de	pago po	or los
impuestos	respectiv	/OS		,	
Guayaqui	1.27	· de	Juli	o del	2001
			A 14	6	
	DRA. NORM Registra Cac	dora Me dora Gua	ercantil ayaqua	CIA del	



Se tomó nota de esta Numbramiento a foja

96481 del Règistro Mercantil de 1.998

al margén de la inscripción respectiva.

Guayaquil, 27 de dulis del 2001

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYADVIL